

# 天降钢管砸死送考父亲

为瞒高考女儿,妈妈编织谎言苦苦装了两天

大伯冒充爸爸发短信:爸爸封闭培训两天,对不起……



录像中白衣男子不救人反而毁灭证据



高考前黄涛在记事板上写下一句鼓励女儿的话

6月7日,是万千学子高考的日子。这天,重庆涪陵一名父亲请假送女儿去考场。他与女儿约定,等考完后,爸爸会来接她回家,爸爸会为她包饺子。然而,父亲在去买菜的途中,天降钢管,当场死亡。悲痛过后,母亲想到女儿还在高考,女儿还需要疼她爱她的父亲。她抹干眼泪,离开了躺在现场的丈夫,努力装出平静的表情,去校门口接高考出来的女儿……

## 天降钢管 爸爸再也不能醒来

黄佳燕今年18岁,是涪陵区实验中学的高三学生,今年参加高考。44岁的爸爸黄涛是涪陵区电信局的干部,妈妈冉红霞也是电信局的职工。

为了好好陪伴佳燕高考,黄涛和冉红霞特意请了工休假。

6月7日,一根从天而降的钢管,将这个幸福的家庭砸得粉碎。

吃过早饭后,黄涛和冉红霞亲自驾车送女儿到涪陵5中去考试。随后,黄涛和妻子驾车离开了学校,返回了新苑小区。夫妻俩将车子停在小区停车场后,一起去菜市场为女儿买饺子皮和黄辣丁。夫妻俩知道,女儿喜欢吃饺子和麻辣黄辣丁。

事后,我们通过监控录像看到了那令人心碎的一幕。黄涛所在小区停车场比太极大道要低许多,黄涛夫妻要通过太极大道上的太康医院旁边的几十级台阶,才能走到太极大道上。监控录像显示,黄涛走在右边,妻子走在左边,夫妻缓缓迈上了台阶,往太极大道走。在上台阶时,黄涛还将双手背在身后,妻子边走边翻皮包,像是在准备买菜的钱。当夫妻俩走到台阶上的第二个平台时,一根钢管突然飞来,砸在黄涛身上,黄涛当即倒地,滚落了10级台阶后,躺在了地上。冉红霞慌了,跪在丈夫的身边,摇着丈夫,希望丈夫醒来。虽然监控画面没有声音,但很多市民看

到冉红霞双手抓头的痛苦样子,都哭了。

## 监控录像 拍到有人扔掉砸人钢管

事发地位于涪陵太极大道在建的龙湾南湖楼盘与太康医院之间的人行通道。监控录像拍到,黄涛被砸倒后,现场出现了一个男子,他拿起电话,一边仰头看旁边的在建楼盘,一边说着什么。随后,男子在现场转了转,没有安慰蹲在地上呼喊丈夫的冉红霞,而是将砸人的钢管捡起,向工地扔去。事后旁边的居民说,巡警随后都没有找到这个罪证。死者家属和目击者事后气愤地说,肇事方连死者家属都没有安慰一下,就忙着破坏现场,毁灭证据。

另据最新消息,昨日涪陵区安监局有关负责人表示,他们与公安部门正在进行联合调查,目前已经将事故责任人控制住,“肇事”的钢管也已经找到。至于事故原因,还在进一步调查中。安监局与施工方均表示,将会妥善处理善后工作。

## 佳燕埋怨: 爸爸不守信用

经过激烈的痛苦煎熬后,冉红霞做出一个令人感动的决定,当天上午快11点的时候,她抹干眼泪,悄然坐车去考场外等候高考出来的女儿。

第一科考完后,冉红霞努力装出笑容,在校门口接到女儿。“爸爸怎么没有来?”佳燕没有

看到爸爸,问妈妈。冉红霞把事先编好的谎言轻松地告诉女儿:爸爸接到单位临时通知,出差了,要到外地去封闭培训两天。

佳燕一听,哭了。“爸爸不守信用。”

随后,冉红霞将女儿接到学校附近一个宾馆。佳燕又问:“为什么不回家?”妈妈平静地说:“那边有建筑工地施工,很吵闹,再说,今天那边停水停气了,做不了饭!”由于冉红霞努力装出平静的表情,总算暂时骗过了女儿。

当天下午快5点的时候,冉红霞看着丈夫的遗体被送往殡仪馆时,她又擦干眼泪,悄然离开了这里。几分钟后,她又以平静的面容,出现在涪陵5中等候高考学子的家长人群中。

当天下午,大伯黄波为了配合弟弟冉红霞一起瞒着佳燕,还用弟弟黄涛的手机,以黄涛的口吻给佳燕发了一条短信:“么儿,爸爸需要封闭培训两天,对不起,不能陪你,祝你考试成功,加油!”

## 难熬夜晚 母亲躲在被窝里流泪

6月7日晚上,妈妈一直陪同在佳燕身边。不过晚上8点过后,佳燕突然说:“妈妈,我感觉感冒了,想去买点药!”冉红霞慌了,因为她担心女儿出去后,听到街头上议论爸爸的事情。她迅速镇定下来,决定一同陪女儿去买药。不过,在药店门口,妈妈担心的事情终于发生,几个居

民在议论,说环城路有个家长送娃儿高考回来被砸死了。“妈妈,你晓得这个事情?”冉红霞一听,眼泪都要掉下来了,她努力控制情绪,平静地说:“不晓得,可能不是我们那条线的事情!”佳燕没有再问。但妈妈已经察觉,女儿的情绪发生了变化。

回到宾馆房间后,佳燕突然说:“妈妈,我一点心情都没有了,我想复读。”

妈妈担心女儿情绪变化,只得平静地说:“复读就复读吧,但明天的两科还是要考好。”

晚上10点过后,妈妈终于将佳燕说上了床入睡。妈妈和佳燕睡在一张床上,妈妈担心女儿睡不着,一直保持着一个睡姿躺着。“我不敢动,怕女儿睡不着。”过了许久,妈妈认为佳燕睡着了,悄悄起身,另外拿了一床被子。她静静地躺在床上,悄悄地转过身去,背对女儿,眼泪打湿了床单。

6月8号早上8点后,冉红霞像前一天一样,装出笑脸将佳燕送到了考场。女儿走进考场那一刻,她也不忘鼓励:“好好考,妈妈来接你!”

昨天下午快5点钟的时候,经过痛苦的思想煎熬,冉红霞决定,把爸爸不幸去世的消息亲口告诉女儿。

下午5点过后,佳燕的英语考完了。当佳燕被妈妈接上车后,她看到车上有一车人。佳燕问:“我只想要你们说一句真话!”冉红霞一把把女儿抱进怀里,“佳燕,妈妈带你去看爸爸!”

佳燕“哇”的一声哭了出来,撕碎了在场众人的心……

综合《重庆时报》《重庆晚报》报道

# 卡上多出84万 他拿去投资赚了大钱

两年后查出是银行汇错款,经法院调解卡主要连本带利还款89万多元

银行卡里莫名其妙多出一笔84万元的巨款,这让银行卡主人既喜又惊,在经过一番思想斗争后,他一点点地将这笔钱取出。事隔两年,当他渐渐淡忘这件事时,银行找上门来了……

7日,记者从乌鲁木齐市沙区人民法院了解到这样一起由于银行工作人员操作失误导致钱被错汇的案件,最终在法院的调解下,银行卡主人李军(化名)将采用分期付款方式,连本带利归还这笔不义之财。

## 刚开始没敢取钱

今年32岁的李军老家在福建,2003年从老家来到乌市经营一家工程机械配件销售部,生意一直没有起色,勉强维持。

2005年5月24日下午,李军到银行取完钱后,查询了一下

自己的账户余额,取款机上跳出的数字吓了他一大跳,卡上竟无故多出了84万元。

这是谁的钱,怎么会出现在我的卡里?又惊又怕的李军百思不得其解,最后得出一个结果:可能是谁把钱误打到自己的账户上了,那个人肯定会很快找到这笔钱的下落并要回。所以,他一分都没有动。

紧张和焦急中,李军等待着有人前来要款,他也多次查询银行账户,84万元一直还在他的卡里。就这样,一个月过去了,始终无人找他。

觉得可能没事,李军开始一点点地从卡里取钱,几个月后将钱全部取出。之后,他将其中一部分钱投资到自己的机械配件销售部,剩余的钱则带回到福建老家,买地盖房,并很快与女

友结婚。在资金的注入下,李军在乌市的生意有了起色,他则来往于乌市和福建,照顾生意。一来二去,两年时间过去,李军也渐渐淡忘了意外之财的来历,直到2007年的一天,乌市某银行工作人员突然出现在他眼前。

## 两年后银行追款

原来,银行接到自治区某单位反映,本该2005年就到账的一笔84万元款项两年后都还没到,银行于是开始调查此事。

当年的打款记录显示,汇款单位在银行以通存方式将一张84万元转账支票存入自治区某单位账户中,结果银行工作人员误将该款项存入李军的销售部。

银行工作人员来到福建找到李军,要求其返还当年误打进他账户里的钱以及由此造成的

损失。

起初,李军不愿还这笔钱,银行遂将其起诉至乌市沙区法院。

2008年1月16日,经法院调解,李军与银行方面达成协议:李军归还银行84万元以及该案的诉讼费、差旅费、利息等费用合计893797.32元,2008年6月30日前归还40万元,其余款项于2009年7月归还完毕。

刚开始,李军还款还很积极,按约定向银行还了40万元。可是到后来,他开始拖延还款时间。无奈,该银行向沙区法院申请强制执行。在法院执行局的再次调解下,双方又达成了一个还款协议:李军从2010年3月起每月最少向银行还两万元,至2011年4月30日前剩余的款项全部还清。

(文中人物为化名)  
据《都市消费晨报》

## 谁说“虎毒不食子”?

虎“妈妈”连吃3只幼虎



仅剩的一只小虎由母狗喂养

昨日,武汉动物园惊爆新闻:出生不久的4只幼虎,被母虎接连吃掉3只!

据动物园介绍,今年2月,该园陆生动物表演馆里一雄一雌两只东北虎“成亲”。5月28日,雌虎“秀秀”生下4只小老虎。虎年收获4只小老虎,馆长杨帆兴奋不已。然而,怪事接踵而至。本月2日清晨,饲养员发现,一只小老虎不见了!经馆方调查,排除了小老虎爬走、外人进虎笼偷盗、工作人员监守自盗等可能。大家正在疑惑之际,3日清晨,小老虎又少了一只!当晚,杨馆长派人在虎舍旁蹲守一夜,均没发现异常。但4日晨,小老虎还是少了一只。为保护仅剩的一只小老虎,震惊不已的园方只好将它送给一只刚生小狗的母狗代养。

昨日,该园总工程师杜有顺实地察看,发现虎笼完好无损,铁栏杆上有斑斑血迹。初步判断是母虎吃掉了3只虎崽。母虎为何吃小虎?杜有顺分析有3种可能:人工饲养的东北虎没有育儿经验;小虎身上有人的气息;野生动物认为养活不了这么多孩子,也会将幼崽吃掉。

据了解,2006年8月,福建漳州动物园曾有3只幼虎被母虎吃掉;2007年4月,福建泉州东湖公园动物园也有两只幼虎葬身母虎之口。

据《武汉晚报》

## 儿子、爱妃、 爱将、兵器冢?

曹操旁边的大墓即将开挖



工作人员已做好发掘准备

在河南安阳西高穴村大墓现场,一南一北并排安置着两大墓穴,均坐东朝西,被河南省文物考古部门初步认为是“曹操墓”的为主墓,亦称二号墓,与之并列的即是一号墓。一号墓是谁的墓?儿子,爱妃,爱将,抑或是兵器冢?专家众说纷纭。

一切尚属猜测,谜底将在6月12日“文化遗产日”当天揭开,届时,央视将对发掘过程进行直播。

至于一号墓的主人是谁,众多专家仍意见不一。

河南省文物局考古研究所曹操墓考古队的专家普遍认为,一号墓的主人可能是曹操的大儿子曹昂。因为曹昂在一次大战中战死,连遗骨都没有留下。而一号墓在今年年初打开后,刚好没有发现骨架,所以,很可能是个衣冠冢。

不过,也有专家认为,一号墓可能是曹操爱妃的墓室。因为,如果一号墓是曹昂的墓葬,父子地位不一样,该墓地不应该与曹操高陵在同一水平线上,只能在曹操墓的前或后的位置。

由于在一号墓中发掘出一把铁剑,也有人认为,曹操生前喜欢兵器,怀疑一号墓是个兵器冢。对此,多数专家持否定态度,因为,尽管一号墓与二号墓相比小了近一半,砖头也小得多,结构也不够坚固,以致年久发生坍塌,但毕竟没有必要建个兵器冢。

还有人认为,可能是曹操的大臣或爱将的坟茔。

现场一工作人员说“现在能够肯定的是,1号墓是非砖室结构”。综合《郑州晚报》报道